

格尔木车务段元旦期间发送旅客1.8万人

本报讯(记者 马彩萍 通讯员 李生燕)近日,记者获悉,元旦假期,青藏集团公司格尔木车务段旅客运输迎来小高峰。根据售票情况,格尔木车务段发送旅客1.8万人。客流方向以西宁、拉萨、兰州等方向的探亲和返乡客流为主。

为了给旅客提供更便捷舒适的出行体验,格尔木站持续推进人脸识别、刷证核验、电子客票等服务,同时,以“昆仑驿站”服务品牌为引领,不断提升服务质量。以创造一流的安全成绩、提

供一流的服务质量、营造一流的车站环境、培养一流的职工队伍、树立一流的服务理念、实现一流的客运管理的“六个一”标准,对车站工作人员进行培训,以便为旅客提供更加优质的服务,让旅客体验宾至如归的感觉。

为了让广大旅客走得安全、走得及时、走得有序、走得满意,车站加强对重点岗位和重点作业环节的盯控,以确保旅客运输工作万无一失,并在“昆仑驿站”服务台配备纸、笔、应急药品、一次性纸杯、胶带、环保袋等旅客

出行、候车需要的应急物品,为旅客提供贴心服务。

同时,为保证旅客安全出行,格尔木站加强安检查危力度,对于危害旅客人身安全及影响行车安全的危险品加大堵卡力度,进站口采取人机结合的方式,配合公安部门坚决将危险品堵在站外车下。客流高峰期在进出站通道、站台、天桥、地道及扶梯口增派引导人员,对旅客列车集中交会及关键岗位、关键作业环节进行重点盯控,保证客运组织工作平稳无误。

根据夜间客车集中到发的情况,设置重点旅客进站绿色通道,引导帮助老、弱、病、残、孕等重点旅客提前进入通道,确保重点旅客进站有人问、候车有人帮、上下车有人送,以“微小、微笑”的服务理念为旅客提供优质服务。

充分利用车站电子显示屏、广播、车站全息影像、外宣微信平台及格尔木市融媒体中心平台,及时发布列车停运、增开、正晚点信息,使旅客出行更加高效有序。



近日,昆仑路街道育红巷社区举办“共建增合力 联动展风采”趣味运动会。进一步增强社区、商企、居民之间沟通互动,提高辖区居民身心健康意识,营造共建、共商、共享、共融的良好氛围。

记者 郝梦媛 摄

昆仑经济技术开发区消防救援大队开展消防安全检查

本报讯(记者 李莎莎 通讯员 刘昌蕊)近日,昆仑经济技术开发区消防救援大队深入辖区光伏电站开展消防安全检查,进一步强化企业消防安全管理,筑牢光伏电站消防安全防线。

检查人员重点检查了企业消防安全制度、应急疏散预案落实情况;消防设施器材运行完好及维护保养情况;消防疏散通道、安全出口是否畅通;应急照明、疏散指示标志是否完好有效等,针对检查中发现的问题,检查人员要求各电站负责人立即整改,落实好冬季消防安全隐患排查针对性防控措施,切实将安全隐患消除在萌芽阶段,时刻紧绷消防安全弦,持续保持消防安全管理工作力度,切实抓好员工消防安全培训,确保企业消防安全。

通过此次检查,进一步压实了企业消防安全主体责任,提升了员工的消防安全意识,为光伏电站消防安全形势持续稳定夯实了基础。

党员“双报到”爱心帮扶送温暖

□ 记者 景桂珍 叶西措

近日,北郊社区党支部联合青藏公路事业发展中心党支部开展在职党员进社区关爱慰问帮扶活动。为辖区12位困难群众采购了生活必需品。

活动中,“双报到”党员干部详细

了解困难群众的身体、生活状况以及子女上学就业及经济来源等情况,鼓励困难群众坚定信心,迎难而上,在党的惠民政策下积极想办法增加收入,努力开创新的美好生活。并叮嘱大家,天气寒冷注意防寒保暖,生活上遇到困难及时联系支部和社区。

此次党员“双报到”活动,用实际行动拉近了党员干部与困难群众的距离。同时,激发了党员干部服务群众、奉献社会的志愿服务意识。

同时党员“双报到”活动,实实在在解决了社区部分群众的生活困难,用实际行动拉近了与群众的距离。



图说 核心价值观

河北蔚县 孙莎莎剪纸

节俭是福 中华有福

敬業 和 富
正 諧 強
誠 法 自 民
信 治 由 主
友 愛 平 文
善 國 等 明

中宣部宣教局 中国网络电视台 人民日报 公益广告